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Ε5.2 Περιγραφή των λειτουργιών του πληροφοριακού συστήματος της ΜΟΔΙΠ 

 

Η ΜΟΔΙΠ σε συνεργασί α με την Μονα δα Ψηφίακη ς Δίακυβε ρνησης του ΠΚ, ε χεί εγκαταστη σεί 
καί λείτουργεί  μί α ομα δα πληροφορίακώ ν συστημα τών, με σώ τών οποί ών γί νεταί η συλλογη  
καί η δίαχεί ρίση τών δεδομε νών που απαίτου νταί γία την εφαρμογη  του ΕΣΔΠ: το συ στημα 
Ηλεκτρονικής Αξιολόγησης Μαθημάτων/Σπουδών απο  τους φοίτητε ς, το συ στημα 
Αξιολόγησης Εργασιακής Ικανοποίησης απο  το προσώπίκο  του Ιδρυ ματος, το συ στημα 
συγκε ντρώσης καί καταγραφη ς τών απολογίστίκώ ν στατίστίκώ ν δεδομε νών του Ιδρυ ματος 
(νέο ΠΣ ΜΟΔΙΠ) καί τα συστη ματα Αυτοματοποιημένης Αποστολής Δεδομένων τρε χουσας 
κατα στασης στην ΕΘΑΑΕ. 

➢ Το σύστημα Ηλεκτρονικής Αξιολόγησης Μαθημάτων/Σπουδών 
(https://survey.modip.uoc.gr/) παρε χεί τη δυνατο τητα στους φοίτητε ς να αξίολογου ν 
ηλεκτρονίκα  την εκπαίδευτίκη  δίαδίκασί α καί τους δίδα σκοντες τών μαθημα τών. Κα θε 
ακαδημαί κο  εξα μηνο, δημίουργου νταί στο συ στημα απο  τίς γραμματεί ες τών τμημα τών γία 
κα θε μα θημα, προπτυχίακου  καί μεταπτυχίακου  επίπε δου, ερώτηματολο γία αξίολο γησης 
ανα λογα με τον τυ πο του μαθη ματος (δίαλε ξείς, εργαστη ρία, σεμίνα ρία κλπ.) καί βα σεί τών 
προ τυπών ερώτηματολογί ών αξίολο γησης που ε χουν εγκρίθεί  απο  τη ΜΟΔΙΠ 
(https://www.modip.uoc.gr/el/content/questionnaires). Οί φοίτητε ς συμπληρώ νουν 
ανώ νυμα τα εν λο γώ ερώτηματολο γία με κουπο νί μίας χρη σης, το οποί ο παραλαμβα νουν 
εί τε με σώ ηλεκτρονίκου  ταχυδρομεί ου, εί τε απο  το δίδα σκοντα κατα  τη δία ρκεία του 
μαθη ματος. Τα στατίστίκα  στοίχεί α ενο ς ολοκληρώμε νου ερώτηματολογί ου γί νονταί 
αυτο ματα δίαθε σίμα στίς γραμματεί ες τών τμημα τών. Την εποπτεί α της δίαδίκασί ας 
αξίολο γησης τών μαθημα τών ε χεί η ΟΜΕΑ κα θε τμη ματος, η οποί α σε συνεργασί α με τη 
γραμματεί α, ανατροφοδοτεί  τους δίδα σκοντες με τα αποτελε σματα της αξίολο γησης. Στο 
τε λος κα θε εξαμη νου, δημίουργου νταί αναφορε ς με τα συγκεντρώτίκα  στοίχεί α τών 
ερώτηματολογί ών κα θε Προπτυχίακου  καί Μεταπτυχίακου  Προγρα μματος Σπουδώ ν καί 
τα αποτελε σματα της αξίολο γησης, δημοσίευ ονταί συγκεντρώτίκα  ανα  εξα μηνο καί ανα  
ακαδημαί κο  ε τος, στην ίστοσελί δα του κα θε Προγρα μματος Σπουδώ ν. Στο συ στημα 
Ηλεκτρονίκη ς Αξίολο γησης Μαθημα τών/Σπουδώ ν δημίουργου νταί επί σης απο  τίς 
γραμματεί ες τών τμημα τών ερώτηματολο γία γία τη συνολίκη  αξίολο γηση τών σπουδώ ν, 
τα οποί α συμπληρώ νονταί απο  τους τελείο φοίτους πρίν την ορκώμοσί α τους. 

➢ Το σύστημα Αξιολόγησης Εργασιακής Ικανοποίησης (https://career-survey.uoc.gr/) 
παρε χεί τη δυνατο τητα στο δίοίκητίκο , δίδακτίκο  κα ερευνητίκο  προσώπίκο  του 
Ιδρυ ματος να αξίολογη σεί την εργασίακη  του ίκανοποί ηση καί την εργασίακη  του 
δε σμευση (παρα ρτημα <<E5.3 Δείγμα συμπληρωμένου ερωτηματολογίου από έρευνες 
ικανοποίησης του διδακτικού/ διοικητικού προσωπικού>>). 

➢ Το νέο ΠΣ ΜΟΔΙΠ εί ναί ε να συ στημα συγκε ντρώσης καί καταγραφη ς τών απολογίστίκώ ν 
στατίστίκώ ν δεδομε νών του Ιδρυ ματος (https://modipapp.modip.uoc.gr), σχεδία στηκε 
καί υλοποίη θηκε στο πλαί σίο του ε ργου ΕΣΠΑ «Υποστη ρίξη της ΜΟΔΙΠ του ΠΚ» με 
ΚΑ10901 με σκοπο  την υποστη ρίξη καί αναβα θμίση της δίαδίκασί ας συλλογη ς Δεδομε νών 
Ποίο τητας καί της αποστολη ς τους με δομημε νο τρο πο στο ΟΠΕΣΠ της ΕΘΑΑΕ καί δίαθε τεί 
τίς ακο λουθες λείτουργί ες: 

o Αντλεί  απο  την ΕΘΑΑΕ τη δομη  του Ιδρυ ματος (Τμη ματα, ΠΠΣ, ΠΜΣ, ΠΔΣ) ο πώς αυτη  
αποτυπώ νεταί στο Μητρώ ο Ιδρυμα τών καί τους ορίσμου ς τών Δεδομε νών Ποίο τητας 
της τελευταί ας ε κδοσης του Εγχείρί δίου Δεδομε νών Ποίο τητας της ΕΘΑΑΕ, τα οποί α 
προ κείταί να καταγραφου ν κατα  τη δία ρκεία μίας ετη σίας συλλογη ς. 
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o Συγκεντρώ νεί στατίστίκα  στοίχεί α σχετίκα  με το ακαδημαί κο , το ερευνητίκο  καί το 
δίοίκητίκο  ε ργο που συντελεί ταί στο Πανεπίστη μίο Κρη της καί απο  πληροφορίακα  
συστη ματα που λείτουργου ν στο Ίδρυμα γία την εξυπηρε τηση τών δίοίκητίκώ ν καί 
ακαδημαί κώ ν μονα δών. 

o Προσφε ρεί δυνατο τητα πρώτογενου ς καταχώ ρίσης στοίχεί ών η  είσαγώγη ς στοίχεί ών 
με α λλες αυτοματοποίημε νες δίαδίκασί ες, σε περί πτώση που δεν εί ναί δυνατη  η 
α ντληση  τους απο  κα ποίο πληροφορίακο  συ στημα του Ιδρυ ματος. 

o Δημίουργεί  Αναφορε ς. 

o Εξα γεί στοίχεί α γία χρη ση απο  τρί τα συστη ματα. 

o Αποστε λλεί στοίχεί α προς το ΟΠΕΣΠ της ΕΘΑΑΕ με σώ του Qflow API. 

o Επίτρε πεί την α ντληση στοίχεί ών απο  εργαλεί α Επίχείρηματίκη ς Ευφυί ας. 

Τε λος, υπα ρχεί δυνατο τητα επε κτασης του νε ου ΠΣ ΜΟΔΙΠ, γία την κα λυψη επίπλε ον 
απαίτη σεών, ο πώς η συγκε ντρώση στατίστίκώ ν στοίχεί ών που απαίτου νταί γία τη 
συμμετοχη  του Ιδρυ ματος σε δίεθνεί ς αξίολογη σείς καί την κατα ρτίση της Στοχοθεσί ας, 
του Στρατηγίκου  Σχεδίασμου  καί της Ετη σίας Έκθεσης Επίδο σεών του Ιδρυ ματος. 

➢ Τα συστήματα για την Αυτοματοποιημένη Αποστολή των Δεδομένων τρέχουσας 
κατάστασης (https://hrfin-mdlware.admin.uoc.gr καί https://eis.cict.uoc.gr) 
συλλε γουν στοχευμε να δεδομε να με βα ση τίς απαίτη σείς της ΕΘΑΑΕ, απο  το 
φοίτητολο γίο καί το συ στημα δίαχεί ρίσης ανθρώ πίνου δυναμίκου  του Ιδρυ ματος καί 
τα αποστε λλουν αυτοματοποίημε να στην ΕΘΑΑΕ με σώ του Harvest API σε καθημερίνη  
βα ση. Εί ναί πίθανο  να υπα ρχουν σφα λματα στίς τίμε ς τών δεδομε νών της 
αυτοματοποίημε νης μεταφορα ς, καθώ ς τα δεδομε να αυτα  δεν υπο κείνταί σε ε λεγχο η  
επεξεργασί α. 

 

Απαίτεί ταί περαίτε ρώ ανα πτυξη καί συνεχη ς αναβα θμίση τών πληροφορίακώ ν συστημα τών 
του Ιδρυ ματος, γία την πίο αποτελεσματίκη  αξίοποί ηση τών δεδομε νών, δίασφαλί ζοντας τη 
δίαφα νεία καί την ακρί βεία στην υποστη ρίξη της υλοποί ησης τών στο χών ποίο τητας του 
Ιδρυ ματος, με σκοπο  τη συνεχη  βελτί ώση της ποίο τητας του εκπαίδευτίκου  καί ερευνητίκου  
ε ργου του. 
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